Paulin Roland megoldasa. Thalész tétele alapjan BMC< = BNC< = 90°, igy M és N a magassagok talp-
pontjai, melyek az ABC héaromszog AB, illetve AC oldalainak belsejében vannak, mert a haromszog hegyesszogi.

BM NC hurnégyszog, igy AMN< =, ANM< = 3. OBM és OCN egyenls szart haromszoégekben OM B<t = j3,
ONC< =, vagyis OMN<=ONM< =a, MON< =7 —2a.

Belatjuk, hogy a BAC és MON szogek szogfelezsi — e és f — nem parhuzamosak, igy R egyértelmiien meghatarozott.
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Ezt a feltétel kizarja, igy e }f f.

Legyen I az OM N haromszog beirt korének kézéppontja. IMN< = INM< = % miatt MIN< = 7 — «, ezért

= a+2y=m=a+pf+y = =8 = AB=AC.

AMIN hitrnégyszog, gy IAN< = IMN< = % Tehat I € e, ugyanakkor I € f is teljesiil, ezért R = 1.

Legyen £ = enN BC. Ez a BC oldal egy belsé pontja. Belatjuk, hogy a BM R és a C'N R haromszogek koriilirt kore
is dtmegy E-n. REB< = AEB< = 1 — f3 — g REC< = AEC< =7 —~— % mig RMB< = f + % RNC< =+ %
igy RMB<+ REB< = RNC< + REC< = 7. Azaz RMBE és RNCE hurnégyszogek, igy az RMB és az RNC
haromszogek koriilirt kdrének van kozos pontja a BC' oldalon.



